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Emelt szinti érettségi feladatsor és megoldasa
Osszeallitotta: Paroczay Jozsef 2005. november

I. rész

1. feladat
Oldjuk meg a kovetkezd egyenletrendszert, illetve egyenldtlenséget a valds szamok
halmazan!

a) 3 @Y =576, log 5(y=-x) =4

b) cos2X = sin X
12 pont

2. feladat

A Hj; Hjy Hiz...Hphalmazokbol allé sorozat tagjait gy keépezzik, hogy a soron
kovetkez6 halmazba a soron kovetkezd n db pozitiv paros szam keriil.

H :{2} H :{4;@ H :{8;10;12}

a) Melyik a H4yhalmaz legkisebb és legnagyobb eleme?

b) Mennyi a H 40halmaz elemeinek 6sszege?

12 pont
3. feladat
Oldja meg grafikusan az f (X) = g(X) egyenletet a valds szamok halmazan, ha
f(x) =‘x2 —4x‘ és
3,hal<x<3
g(x) =

6—[3x=6|, ha x <1 vagy x>3

13 pont

4. feladat
A 15 évnél id6sebb rendszeresen dohanyzok szazalékos aranya egyes orszagokban 2000-
ben:

orszag ndk férfiak
Horvéatorszag 26,6 34,1
Csehorszag 17,3 29,7
Nagy Britannia 25 29
Magyarorszag 30,4 53,1
Romania 10,1 32,3
Dénia 29 32
Portugalia 7,9 29,3
Franciaorszag 21 33
Németorszag 22,3 34,7

a) Abrazoljuk az adatokat oszlopdiagramon!
b) Hatdrozzuk meg mindkét nem esetén az atlagot és a szorast!
c) Magyarorszagon évi 3%-os csokkenést feltételezve, hany év alatt lehetne leszoritani a
dohdnyzok aranyat a jelenlegi portugdl szintre?
14 pont

II. rész
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Az aldbbi 6t feladat koziil tetszés szerint valasztott négyet kell csak megoldani.
5. feladat
Adjamega (p2 - 1)><2 + (1 - p)x + p—1=0 egyenlet megolddsainak szamat a p paraméter

fliggvényében!
16 pont

6. feladat
Egy csticsaval lefelé forditott egyenld oldali kiapba egy r sugari gombét tesziink. Addig
toltjiikk meg a kupot vizzel, hogy a gdombdt éppen ellepje. Mekkora lesz a viz magassaga, ha a
gombot kivessziik?
16 pont

7. feladat
a) A ,,70-bdl 7-et” elnevezésii lottojatékban hany db szelvényt kell kitdlteni ahhoz, hogy
biztosan legyen egy telitaldlatos (7 taldlatos) szelvényiink.
b) Ha minden lehetséges modon kitoltjiik a szelvényeket, akkor hany db 6 taldlatosunk
lesz?
c) Mekkora annak a val6szintisége, hogy egy db szelvénnyel 5 talalatosunk lesz?
16 pont

8. feladat
Két urndban 6sszesen 257 golyo van, pirosak, sargdk, zoldek és feketék. Tudjuk, hogy
nincs kozottiik 5 azonos szint és kiilonbozd méretii golyo.
Mutassa meg, hogy valamelyik urnaban van legalabb 9 azonos szinii és méretii golyo!
16 pont

9. feladat
Az egymastol 600 m tavolsagra levd A és B pontok kozott csdvezetéket kell fektetni,
amely kozben valahol elagazik C pont felé. A C pont az AB szakasz egyenesétdl 300 m-re, A
ponttél 500 m-re van. A csOvezeték az eldgazasig olyan cs6bol késziil, amelynek ara
folyométerenként 90 Ft. Az eldgazastol B-ig 60 Ft/m-es, C-ig 50 Ft/m-es csovet fektetnek.
Hol 1étesitsiik az elagazast, hogy a fektetendd vezeték ara a legkisebb legyen?
16 pont



